

Каждый приезжающий в Курортный район сразу же видит чистоту и порядок, царящие на улицах и во дворах. Во многом, за это направление работы отвечают органы местного самоуправления. Но не только за это. Их сфера влияния – общественная жизнь – в самом широком смысле этого слова. Забота о ветеранах и молодежи, краеведение и поддержание традиций, военно-патриотическое воспитание и обратная связь с населением.

В нашем районе 11 муниципальных образований. В каждом из них работает муниципальный совет, состоящий из 10 депутатов, и местная администрация. В 2009 году выборы депутатов состоялись в десяти МО – состав новых советов изменился мало. Люди знают своих депутатов и доверяют им, привыкли по конкретным вопросам обращаться в местные администрации. Подводя итоги года, мы не можем не упомянуть об органах местного самоуправления. На этом развороте, не претендуя на полноту охвата всего спектра богатой муниципальной жизни, мы расскажем о самых ярких моментах в деятельности 11 муниципальных образований Курортного района в 2009 году.

МО г.Сестрорецк

В 2009 году в жизни Сестрорецка произошло несколько запоминающихся событий. Во-первых, город встретил свой 295-летний день рождения. К памятной исторической дате было приурочено открытие объектов благоустройства и социальной инфраструктуры. Так, в спортивной школе в поселке Александровская был торжественно открыт новый стадион с искусственным покрытием, которое соответствует мировым стандартам. Наряду с администрацией района к его строительству были причастны и депутаты Муниципального совета.

Ко Дню основания Сестрорецка реконструированы центральный вход и главная аллея в парке культуры и отдыха «Дубки». Обустроена пешеходная дорожка, ведущая в парк, который стал любимым местом проведения досуга жителей города.

На базе ДОТа на 37-м км Приморского шоссе создан военно-архитектурный комплекс «Сестрорецкий рубеж». К 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в нем будет открыта новая экспозиция.

В 2009 году проведена работа по комплексному благоустройству территорий многих жилых кварталов в Сестрорецке, открыты новые детские игровые и спортивные площадки.

Депутаты муниципального совета города Сестрорецка работают как одна слаженная команда. С молодежью и ветеранами очень активно взаимодействует депутат А.А.Ваймер. Директор парка «Дубки», депутат В.Н.Анисимов, занимается организацией творческого и спортивного досуга. Весьма авторитетны в решении социальных вопросов врачи по профессии – депутаты Н.М.Начкепия, М.М.Деревянко и Ю.М.Докиш. Правовыми вопросами и нормотворческой деятельностью активно занимается депутат В.В.Матвеев. К работе в составе муниципального совета четвертого созыва приступил депутат А.Н.Кривенченко. Всегда ценен и поэтому востребован опыт административной и хозяйственной работы депутатов Т.С.Федюниной и В.А.Пахрамовой. Непосредственным исполнением муниципального бюджета по решению вопросов местного значения занимается местная администрация, работой которой руководит Д.Г.Воднев.

Глава МО – председатель муниципального совета А.В.Вишневский



МО г.Зеленогорск

В 2009 году продолжились работы по благоустройству территории города Зеленогорска. По итогам 3-го ежегодного конкурса по благоустройству территорий муниципальных образований Санкт-Петербурга в номинации «Лучший объект озеленения» город занял первое место среди муниципальных образований пригородов.

В Зеленогорском парке культуры и отдыха в День города открыты скульптурная композиция «Башмаки путешественника», теннисный корт и красочный фонтан.

В 2009 году состоялось открытие после реконструкции Детской школы искусств на улице Гостиной.

5 сентября 2009 года состоялся 2-й Санкт-Петербургский фестиваль «Живые огни», посвященный искусству владения огнем.

В рамках подготовки к 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. решением муниципального совета проведены работы по реставрации братских захоронений, расположенных по адресам: пос. Решетниково, жилой городок «Красавица», памятник на бетонной дороге «Никто не забыт, ничто не забыто».



Муниципальный совет и местная администрация проводят активную работу с общественными организациями города – Советом ветеранов Зеленогорска, зеленогорским отделением Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда», зеленогорским отделением Всероссийского общества инвалидов, общественной организацией узников фашистских концлагерей. В 2009 году была создана новая общественная организация – общество пострадавших от политических репрессий.

Глава МО – председатель муниципального совета А.А.Повелий



МО пос.Песочный

Работы по благоустройству осложнялись масштабными работами по газификации поселка. За счет муниципального бюджета ремонтировались дороги, устанавливались контейнеры, сносились деревья-угрозы. Из крупных объектов – детская площадка на ул. Спортивной и новая сцена в сквере на ул. Советской. За вопросы благоустройства в муниципальном совете отвечает депутат С.А.Тузовский.

Бережное отношение к памяти и сохранение традиций – главное направление работы в год 65-летия освобождения Ленинграда от блокады. Под руководством депутата муниципального совета Е.А.Чапаевой школьники 466-й школы приняли активное участие в установке табличек на зданиях, связанных с блокадой Ленинграда. Теперь каждый житель и гость поселка знают, где был блокадный детский сад «Очаг», поселковый совет, начальная школа.

Песочному повезло – именно в этом поселке находится Дом культуры и творчества Курортного района. В его стенах депутаты совместно с администрацией Курортного района организуют праздники для всех жителей – молодежи, ветеранов.

Активно работает в комиссии по защите прав потребителей и развитию малого бизнеса самый опытный депутат, имеющий за плечами 4 созыва, заведующий 70-ой поликлиникой В.Г.Костючок. Комиссию по экологии возглавляет главный врач санатория «Северная Ривьера» В.Г.Прейс. В.Ю. Васильев – председатель бюджетной комиссии, а директор 437-й школы Л.Г.Михайленко – председатель комиссии по профилактике правонарушений.

Глава МО – председатель муниципального совета Н.П.Панасенко



МО пос.Репино

Муниципальное образование поселок Репино названо в честь великого русского художника Ильи Ефимовича Репина. В 2009 году исполнилось 110 лет усадьбе «Пенаты» и 165 лет со дня рождения И.Е.Репина. В истории русской художественной жизни конца 19 начала 20 века «Пенаты» известны как культурный «центр», воплотивший существенные стороны духовной жизни своего времени. Репинские «Пенаты» стали не только местом творческого уединения художника, но и притягательным местом встреч известнейших людей России.



В настоящее время музей-усадьба И.Е.Репина «Пенаты» – всемирно известный памятник русской культуры конца 19 начала 20 века. Директор музея-усадьбы Татьяна Петровна Бородина является депутатом муниципального совета МО поселок Репино, поэтому проблемы и репинских «Пенат», и поселка Репино решаются совместно. Так, День поселка Репино, установленный муниципальным Советом, празднуется во вторую субботу августа и приурочен ко дню рождения (5 августа) И.Е.Репина. Совместно с музеем организуются выставки современной живописи, а в этом году воспитанники изостудии «Деловой двор» муниципального учреждения «Молодежный центр «Репино» будут очень тесно взаимодействовать с музеем-усадьбой и постигать азы мастерства на опыте творений известного художника, их земляка.

Глава МО – председатель муниципального совета Н.А.Алексеева



МО пос. Комарово

Прошедший год – год 120-летия со дня рождения великой русской поэтессы Анны Андреевны Ахматовой.

Последние 10 лет жизни Ахматовой были тесно связаны с поселком Комарово, где ей в 50-х годах прошлого века был предоставлен Литфондом дачный домик для летнего отдыха, а зимой нередко она отдыхала в Доме творчества писателей имени Н.Тихонова на ул.Кавалерийской.

Благодаря удачному стечению обстоятельств, писатель Валерий Попов несколько лет назад случайно встретился с Александром Петровичем Жуковым, сопровождавшим поэта и писателя Дмитрия Бобышева на могилу «королевы Серебряного века». Так дружба творческих людей с меценатом А.Жуковым привела к ремонту ахматовской дачи, где теперь живет Валерий Попов, а впоследствии – к проведению вечеров, посвященных дню рождения Анны Ахматовой.



Не стал исключением и 2009 год. Еще накануне депутатом В. Яковенко по поручению муниципального совета была обговорена с А.П.Жуковым дата проведения вечера, она была согласована с Литфондом, ведь территория, где проходят мероприятия, принадлежит ему.

Депутаты Е.А.Цветкова и Н.А.Гомозова приглашали любителей литературы и творчества А. Ахматовой на очередной вечер.

Не остались в стороне и другие депутаты муниципального совета и местная администрация.

Июньский воскресный вечер собрал более сотни зрителей во дворе литфондовских дач на ул.Осипенко.

Глава МО – председатель муниципального совета В.А.Гуменников



часов «Жёлудь» в сквере перед зданием муниципального совета. Летом в посёлке был организован Комитет молодёжи, который занимается разработкой вопросов, наиболее актуальных для молодого поколения. Комитетом молодёжи уже внесены некоторые ценные предложения, например, об обустройстве в Солнечном тренажёрного зала. Деятельность учрежденного летом прошлого года совета ветеранов сейчас набирает обороты.

Глава МО – председатель муниципального совета Н.И.Стариков

МО пос. Белоостров

11 сентября 2009 года состоялось торжественное открытие стадиона в поселке Белоостров. Завершение работ по строительству происходило летом 2009 года за счет средств местного бюджета. Стадион соответствует современным требованиям. На спортивных площадках специальное покрытие с разметкой, построены трибуны и раздевалки, ограждение, оборудован удобный подъезд. В мероприятии принимали участие глава администрации Курортного района Виктор Кузьмич Борисов, заслуженный мастер спорта, тренер по фигурному катанию, олимпийская чемпионка Тамара Николаевна Москвина, давшие высокую оценку этому событию.

Глава МО – председатель муниципального совета Е.Н.Майстренко



МО пос. Ушково

Одним из направлений работы депутатов является патриотическое воспитание молодежи. Ежегодно 9 Мая муниципальный совет проводит торжественно-траурный митинг в День Победы возле памятника Герою Советского Союза Д.К.Ушкова. Ветеранам войны вручаются подарки, работает полевая кухня. В этом мероприятии участвуют не только жители и гости нашего поселка, но и дети, отдыхающие в детских садах и оздоровительных санаториях поселка Ушково.

2 августа все жители и гости приняли участие в праздновании Дня поселка Ушково. Депутат Я.В.Качалов выступил организатором проведения двух футбольных турниров: «На Кубок поселка Ушково» среди подростков и первенство по футболу среди мальчиков 10-12 лет.

По инициативе депутата Е.В.Криличевского отремонтирована кровля жилого дома №24 по Почтовому переулку и проведена очистка воды в трех колодцах.

Глава МО – председатель муниципального совета М.Г.Просвирнина



Глава МО – председатель муниципального совета М.Г.Просвирнина

МО пос. Молодёжное

В год 65-летия Выборгской наступательной операции депутаты на Марьиной горе установили памятный знак в честь прорыва линии ВТ.

Жители посёлка Молодёжное уже не первый год участвуют в конкурсе, проводимом муниципальным советом на лучшее озеленение территории посёлка. А победители, по представлению муниципального совета, являются участниками районного конкурса по благоустройству в номинации «Объект озеленения, созданный жителями».

По итогам петербургского конкурса 2009 года жительница Молодёжного Ирина Викторвна Питиримова была награждена знаком «За заботу о красоте города».

В 2009 году муниципальное образование п.Молодёжное заняло 2 место в районном смотре-конкурсе среди муниципальных образований Курортного района на лучшее комплексное благоустройство в номинации «Лучшее благоустройство квартала» (ул.Солнечная).

Глава МО – председатель муниципального совета И.А.Холодилова



МО пос. Смолячково

Очень популярным стал праздник «К Дню рыбака – смолячковская уха». В нем принимают участие не только жители Смолячково, но и гости из Зеленогорска и окрестных поселков.

В организации торжественных митингов в памятные дни, связанные с вехами Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда, всегда принимает активное участие самый молодой депутат Муниципального совета А.Е.Власов. Менее года прошло с тех пор, как Антон Евгеньевич стал депутатом, но за это время он снискал уважение у жителей поселка. Он также принимает активное участие в проводимых в поселке спортивно-массовых мероприятиях, одним из самых ярких стал семейный праздник, посвященный Дню матери, – «Мы – спортивная семья».

В организации жителей на субботники на протяжении всех созывов замечательно проявляет себя Ирина Григорьевна Костив. Нам очень не хватает ушедшего из жизни в 2009 году Александра Ивановича Саморукова, который всегда проводил большую работу с жителями дома пансионата «Восток-6».

Глава МО – председатель муниципального совета Н.В.Гладченко



Глава МО – председатель муниципального совета Н.В.Гладченко

МО пос. Солнечное

Главные достижения – в благоустройстве. Продолжилась установка мусорных контейнеров заглубленного типа, выполненных по современной европейской технологии – 6 новых контейнеров появились на улицах Дачной, Танкистов (Солнечное-2), Пионерской (2 шт.), Боровой, Лесной. Обустроены зоны отдыха: установлено 12 новых скамеек с урнами, 300 метров ограждений газонов. Петровскую улицу украсили две очень красивые кованые скамейки (планируется в скором времени превратить Петровскую улицу в пешеходный бульвар). В этом году состоится торжественное открытие солнечных

МО пос. Серово

Депутаты муниципального совета муниципального образования поселок Серово – активные и деятельные люди.

Регулярно осуществляли деятельность 9 постоянных комиссий муниципального совета, решения которых способствовали быстрому продвижению многих вопросов, эффективному функционированию муниципального совета.

26 июля митинг, посвященный 65-ой годовщине гибели Героя Советского Союза В.Г.Серова, завершил цикл районных мероприятий, проведенных в честь 65-летия Выборгской наступательной операции.

Глава МО – председатель муниципального совета А.В.Бабенко

